

## 一个人的考场



在呼和浩特市玉泉区华喜商旅酒店，考场工作人员、保安、交警等20多名工作人员忙着服务一名特殊的考生。6月8日下午，记者在采访中看到，华喜商旅酒店门口立着一块玉泉区隔离点考场的红色告示牌，周围还停放着120急救车、警车等特种车辆，几名工作人员正在维持秩序。原来，相关部门在这里为一名疫情封控中的考生专门设立了考场，每天由120急救车负责接送考生，考场工作人员身着防护服发放试卷和监考。工作人员告诉记者，这里的管控比普通考场更加严格，杜绝一切意外的发生。

## 我是陆军，我是空军， 我是海军，我是武警……

6月8日中午，记者在呼铁一中考点采访时发现，附近有一支由15名退役军人组成的爱心送考车队，考生电话预约或凭准考证拦停爱心送考车辆，均可免费乘坐。

“我是陆军”“我是空军”“我是海军”“我是武警”……得知记者采访，车队队员立刻以标准的军姿自报家门。他们看上去年龄不大，脸上写满了果敢与坚毅。在他们身后，每辆车都张贴着“高考生爱心接送车 呼和浩特市退役军人爱心车队”的条幅。除了送考，队员们还准备了1000多个医用口罩和80余件矿泉水为考生和家长免费发放。

武鹏是第八年参加护航高考行动，疫情期间他曾在锡林北路社区做了40天的志愿者。“看到朝气蓬勃的孩子们，就想到了曾经的自己。希望他们都能旗开得胜，考出好成绩！”武鹏说，爱心车队的队员们驻点在八中、一中、十六中和呼铁一中，截至6月8日中午已经为50余名考生和家长提供了服务。樊雪飞也是爱心车队的成员，2021年7月他参加了河南新乡抗洪抢险，北方新报正北方网曾对他进行过报道。“退役不褪志，退伍不褪色，任何时候都不能忘记军人肩上的责任感和使命感，能够尽自己所能为高考生助一把力，我挺开心的！”樊雪飞说。



## 快，上车！



# 温情瞬间

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲 记者 王利军 艾文涛 张巧珍 见习记者 费 捷



一位妈妈手持寓意“一举夺魁”的向日葵花束迎接女儿